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分数のかけ算とわり算や空気と水、水のすがた等の問題集　
小6理系｜公立中高一貫適性検査エクスプレス



分数のかけ算
⑴ 次の計算をしなさい。

①
2
9×4 ②

3
8×

5
6 ③ 3×2

7
⑵ 次の数の逆数を答えなさい。

　①　
2
3 ②　4

解き方

⑴①　
2
9×4＝2×4

9 ＝
8
9 ②

3
8×

5
6＝

3
1
×5

8×6
2

＝
5

16 ③　3×2
7＝

3
1 ×

2
7＝

6
7

⑵①　
2
3×

3
2＝1 ②

4
1×

1
4＝1

答 ⑴①
8
9 ②

5
16 ③

6
7 ⑵①

3
2　　②　

1
4

1	次の計算をしなさい。
⑴

3
14×4 ⑵

4
9×

1
8 ⑶ 4× 2

15

分数のわり算
　次の計算をしなさい。

⑴
3
7÷2 ⑵

5
8÷

3
4

解き方

⑴
3
7÷2＝ 3

7×2＝
3

14 ⑵
5
8÷

3
4＝

5
8×

4
3＝

5×4
1

8
2
×3＝

5
6

答 ⑴　
3

14　　⑵　
5
6

2	次の計算をしなさい。
⑴

9
16÷6 ⑵

7
10÷

5
6 ⑶ 2÷13

5

例題 1

分数×整数
b
ビー

a
エー×c

シー
＝
b×c
a

分数×分数
b
a
×
d
ディー

c
＝
b×d
a×c

ポイント

2つの数の積が1になる
とき，一方の数をもう一
方の数の逆

ぎゃく

数
すう

という。

とちゅうで約分！ 分母が1の分数と考える。

真分数や仮分数の逆数は，分子
と分母を入れかえた数になる。

例題 2

分数÷整数
b
a
÷c＝

b
a×c

分数÷分数

b
a
÷
d
c
＝
b
a
×
c
d

わる数の逆数をかける。

ポイント

1 分数のかけ算とわり算 分数のかけ算とわり算について学び，
いろいろな計算ができるようにする。
また，その利用について知る。

4　算数　 1
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分数のかけ算
1	次の計算をしなさい。
⑴

1
7×4 ⑵

9
16×

8
21 ⑶ 6×2

9

⑷ 13
4×

3
5 ⑸ 113

22×2  514 ⑹
3
8×

4
9×

6
7

2	次の数の逆数を求めなさい。
　⑴　

5
6 ⑵　7 ⑶ 11

2

分数のわり算
3	次の計算をしなさい。
⑴

4
9÷2 ⑵

4
5÷

8
9 ⑶ 2÷1

4

⑷ 17
8÷2  112 ⑸

6
7×

7
9÷8 ⑹

3
4÷

5
12÷

9
10

小数，分数，整数のまじった計算
4	小数や整数を分数で表して計算しなさい。
⑴

5
3×0.4 ⑵

5
6÷0.15×2 ⑶ 2.1÷6÷0.35

割合を表す分数

5	ゆうこさんの身長は135 cm で，妹の身長はゆうこさんの身長の 89  倍です。また，ゆうこさん

の身長はお母さんの身長の 
5
6  倍です。妹の身長とお母さんの身長は，それぞれ何 cm ですか。

帯分数は，仮分数になお
してから計算する。

基本問題 ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆

6　算数　 1
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標準問題 ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆

分数のかけ算／分数のわり算
1	くふうして計算しなさい。
⑴　（4

9×
2
7）×7

2 ⑵　（3
4−

1
6）×12 ⑶

3
8×3＋3

8×9

2	次の計算をしなさい。
　⑴　（2

3＋13
8）× 8

21 ⑵ 1 9
28−13

8÷11
6 ⑶ 14÷（2

3−
1
5）× 3

10

3	次の問いに答えなさい。
⑴ ある鉄のパイプ 

5
12  m の重さは 

2
9  kg です。このパイプ 1 m の重さは何 kg ですか。また，こ

のパイプ 
3
4  m の重さは何 kg ですか。

⑵ 時速 50 km で走る自動車は，15分間で何 km 進みますか。また，この自動車で 80 km 走るの
に，何時間何分かかりますか。

小数，分数，整数のまじった計算
4	小数や整数を分数で表して計算しなさい。
⑴ 0.75×8

9＋2.25 ⑵
8

15÷（1.25− 7
12）	 ⑶　（0.15＋2

3）×6
7−0.325

割合を表す分数

5	水が氷になると，体積はもとの水の体積より  110  増えます。次の問いに答えなさい。

⑴ 200 mL の水が氷になると，体積は何 mL になりますか。

⑵ 氷が水になると，体積はもとの氷の体積より何分のいくつ減りますか。

a×b＝b×a
（a×b）×c＝a×（b×c）

（a＋b）×c＝a×c＋b×c
（a−b）×c＝a×c−b×c

15分は何時間？

分数のかけ算とわり算　7
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1	次の計算をしなさい。
⑴

2
3×9 ⑵

7
15×

5
14 ⑶ 5×1

3

⑷ 2 14×
8

21 ⑸
1
6×5× 9

10 ⑹
5

12×
8
9×

3
10

2  にあてはまる不等号を答えなさい。

⑴ 5×2
7  5 ⑵

2
3×

8
5

2
3 ⑶ 8÷5

6  8 ⑷
4
9÷13

7
4
9

3	次の計算をしなさい。
⑴

1
8÷4 ⑵

6
11÷

4
7 ⑶ 6÷3

4

⑷ 15
7÷

9
14 ⑸ 111

15÷119
20 ⑹

9
20÷

12
25×

8
15

4	次の計算をしなさい。
⑴ 0.25÷3

8 ⑵
10
21×1.4÷4 ⑶ 4÷0.26×0.39

5	次の  にあてはまる数を求めなさい。

⑴
1
6  kg は，

4
9  kg の  倍です。

⑵ 15 m は，  m の 
5
8  倍です。

定着問題 ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆

8　算数　 1
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思考力問題 ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆

1	かずやさんとみゆきさんは，先生と分数の計算について話をしています。次の会話文を読んで，
あとの問いに答えなさい。

先　生：�ペンキで板をぬるとき，ペンキの量とぬれる面積について考えましょう。図1のＡ
エー

のよ

うに，1dL で 34  m
2 ぬれる

ペンキがあります。このペン

キ
3
5  dL でぬれる面積を求め

ます。どんな式を書けばよい

でしょう。

かずや：（1dL でぬれる面積）×（ペンキの量）で求められると思います。

みゆき：�そうよね。だから，
3
4×

3
5  です。

先　生：�そうです。図1のＢ
ビー

のように表されます。図から，計算のしかたを考えましょう。

みゆき：�Ｂの図でかげをつけた部分は，全体を（4×5＝）20等分したうちの（3×3＝）9個にな
るわ。

かずや：つまり，
3
4×

3
5＝

3×3
4×5＝

9
20  ですね。だから，

9
20  m

2 です。

先　生：�よくできました。つまり，分数×分数の計算は， あ  。�

次に，図2のＡのように 53  dL	

で 
3
4  m

2 ぬれるペンキがある

とき，このペンキ1dL でぬれ
る面積を求めます。式はどう

なりますか？

かずや：�（5
3  dL でぬれる面積）÷（ペンキの量）で求められると思います。

みゆき：今度の式は，
3
4÷

5
3  ね。

先　生：�そうですね。では，図2のBに表して，計算のしかたを考えましょう。
かずや：�い1dL でぬれる面積を図2のＢに表すと……Ａ→Ｂの関係が，図1と同じになりました。

みゆき：�本当だ。つまり，
3
4÷

5
3＝

3
4×

3
5＝

9
20  になるのね。答えは，

9
20  m

2 です。

先　生：�その通りです。このように，分数÷分数の計算は， う  。

⑴ 下線いについて，図1のＡやＢのように，図2のＢにかげをつけて表しなさい。

⑵　　　あ　　 ，　　う　　 には，計算のしかたを説明する文が入ります。あなたなら，どのよ

うに説明しますか。それぞれ，簡
かん

潔
けつ

に書きなさい。

0 (dL)
5
1

5
2

5
3

5
4 1

図1
A

0 (dL)
5
1

5
2

5
3

5
4 1

B

m2
4
3

0 (dL)
3
1

3
2 1

3
4

3
5

図2
A

0 (dL)
3
1

3
2 1

3
4

3
5

B

m2
4
3

10　算数　 1
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1 　とじこめられた空気と水
⑴ とじこめられた空気　とじこめられた空気に力を加えると，空気の体積は小さくなり，空気はも
との体積にもどろうとして反発力が生じる。空気の体積が小さくなるほど，反発力は大きくなる。
■とじこめられた空気

空気でっぽう
おす。 指をはなす。

あと玉やおしぼうは，前玉にふれていない。

前玉が
飛び出る。

強くおすと
手ごたえが
大きくなる。 ピスト

ンが上
がる。

注しゃ器

おしぼう あと玉 前玉

強くおす。

ピストン

空気

空気

空気の体積が小
さくなると反発
力は大きくなる。

空気の体積が
小さくなるほ
ど反発力が大
きくなる。

空気の体
積がもと
の体積に
もどる。

⑵ とじこめられた水　とじこめられた水に力を加えても，水の体積は変化しない。そのため，注
しゃ器に空気と水を入れておすと，空気の体積は小さくなるが，水の体積は変化しない。
■とじこめられた水
つつに水を入れたとき つつに空気と水を入れたとき

おす。
おす。強くおす。

注しゃ器

水
水

空気

ピストンは
下がらない。

水の体積は
変化しない。

体積が小
さくなる。

体積は変
化しない。

空気でっぽうに水を入れたとき

後玉 前玉

水

水は押しちぢめることができ
ないので，後玉を少し押すと，
すぐに前玉が落ちる。

2 　すがたをかえる水
⑴ 水の状

じょう

態
たい

変
へん

化
か

　氷のような状態を固
こ

体
たい

，水のような状態を液
えき

体
たい

，水
すい

蒸
じょう

気
き

のような状態を気
き

体
たい

という。

⑵ 温度と水のすがた　氷をあたためると温度が上
がり， 0℃になると氷がとけ始めて温度は 0℃の

まま変化しなくなる。これは，加えた熱が氷を水

に変えるのに使われるからである。そして氷がす

べてとけて水になるとふたたび温度が上がり始め，

100℃になると沸
ふっ

とうし，温度が変化しなくなる。
■温度と水のすがた

A：とけはじめた。 C：小さなあわが出はじめた。

時間〔分〕 ※蒸発…水面から水が水蒸気に変わること。 ※沸とう…水中で水が水蒸気に変わること。

水と水蒸気

D：沸とうして
　大きなあわが
　出はじめた。B：すべてとけた。

水氷と水氷

100

0

温

　度
〔℃〕

水にとけて
いた空気

水蒸気

とつぜん沸
とうするの
をふせぐ。

■水の沸とう

湯気
（小さな水滴）

水蒸気の
あわ

液体

気体

沸とう石

水 液体

ゆ げ

氷

あたためる。

冷やす。

水 水蒸気
固体 液体 気体

あたためる。

冷やす。

■水の状態変化

1 空気と水，水のすがた，ものの燃え方 とじこめられた空気と水の性質のちが
い，固体・液体・気体の水の性質，も
のの燃えるしくみについて理解する。

92　理科 1
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1	【とじこめられた空気と水】　次の問いに答えなさい。
⑴ とじこめられた空気に力を加えると，体積はどうなりますか。

⑵ とじこめられた水に力を加えると，体積はどうなりますか。

⑶ とじこめられた空気に加える力を大きくすると，体積は，それま

でよりどうなりますか。

⑷ とじこめられた空気に加える力を大きくすると，反発力は，それ

までよりどうなりますか。

⑸ 空気でっぽうで，前玉をおすのは何ですか。

⑹ 下の図の①〜④の に，あてはまることばを書きなさい。

おす。 おす。強くおすと
手ごたえが

なる。

注しゃ器

ピストン
①

空気

注しゃ器

水
空気の体積が小さく
なるほど反発力が

　 なる。

ピストンは

。
③

水の体積は

。
④②

2	【すがたをかえる水】　次の問いに答えなさい。
⑴ 氷のような状態は，固体，液体，気体のうちの何ですか。

⑵ 水のような状態は，固体，液体，気体のうちの何ですか。

⑶ 水蒸気のような状態は，固体，液体，気体のうちの何ですか。

⑷ 水が氷・水・水蒸気とすがたを変えることを何といいますか。

⑸ 状態変化で，氷をあたためると何に変化しますか。

⑹ 状態変化で，水蒸気を冷やすと何に変化しますか。

⑺ 水を加熱するとき，急に沸とうするのをふせぐために何を入れま

すか。

⑻ 水が沸とうしたときに出てくる大きなあわは何ですか。

⑼ 下の図は，氷をあたためたときの温度変化を表したグラフです。

①，②の には数字を，③〜⑤の には氷・水・水蒸気・

空気のいずれかのことばを書きなさい。

A：とけはじめた。 C：小さなあわが
　出はじめた。

時間〔分〕

水と水蒸気

D：沸とうして大きなあわが
　出はじめた。

B：すべてとけた。

氷と水

温

　度
〔℃〕

水にとけていた空気
②

③
④

①

⑤

2
⑴�

⑵�

⑶�

⑷�

⑸�

⑹�

⑺�

⑻�

⑼ 図に記入する。

1
⑴�

⑵�

⑶�

⑷�

⑸�

⑹ 図に記入する。

基本問題 ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆

空気と水，水のすがた，ものの燃え方　93
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1	右の図のように，注しゃ器に同じ体積の空気と水を入れ，ピストンを上か
ら少しずつおし下げていきました。これについて，次の問いに答えなさい。

⑴ ピストンを少しずつおし下げていったとき，空気と水の体積はどのよう

になりますか。次のア〜エから選び，記号で答えなさい。 �〔 〕
ア 空気と水のどちらもちぢむが，水のほうが，ちぢみ方が大きい。

イ 空気と水のどちらもちぢむが，空気のほうが，ちぢみ方が大きい。

ウ 空気はちぢむが，水はちぢまない。

エ 空気はちぢまないが，水はちぢむ。

⑵ ピストンをおし下げるにつれて，手ごたえはどのようになりますか。次

のア〜ウから選び，記号で答えなさい。� 〔 〕
ア ピストンをおし下げるにつれて，手ごたえは大きくなる。

イ ピストンをおし下げるにつれて，手ごたえは小さくなる。

ウ ピストンをおし下げても，手ごたえは変わらない。

⑶ ピストンをあるところまでおし下げたあとに手をはなすと，ピストンはどのようになりますか。

簡単に説明しなさい。� 〔　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　〕

2	右の図は，ある温度の氷を加熱していっ
たときの温度変化を表したグラフです。こ

れについて，次の問いに答えなさい。

⑴ 図の中のあ，いの温度は，それぞれ何

℃ですか。

� あ〔 〕　い〔 〕
⑵ ㋑〜㋒のときに温度が上がらないのは

なぜですか。その理由を「加えられた熱

が」に続けて答えなさい。

　〔加えられた熱が� 〕
⑶ 氷がすべてとけた時間を表しているものを，図の中の㋐〜㋔から選び，記号で答えなさい。

〔 〕
⑷ 氷と水が両方とも存在しているときを，次のア〜エから選び，記号で答えなさい。

〔 〕
ア ㋐〜㋑の間 イ ㋑〜㋒の間 ウ ㋒〜㋓の間 エ ㋓〜㋔の間

⑸ ㋒〜㋓の間で，あるとき小さなあわが出てきました。このあわは何ですか。

〔 〕
⑹ ㋓をすぎると，大きなあわが次々に発生してきました。このあわは何ですか。

〔 〕
⑺ ⑹のようなようすを何といいますか。 〔 〕
⑻ 水を冷やしていくと，何℃になるとこおり始めますか。

〔 〕

おす。

ピストン

空気

水 ゴム板

㋑ ㋒ ㋓ ㋔

時間
〔分〕

温

　度
〔℃〕

あ

い

㋐

標準問題 ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆
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1	Ａさんは，今日の理科の授業で，ペットボトルロケットを飛ばす実験をしました。次の文は，ク
ラスのみんなと先生との会話です。これを読んで，あとの問いに答えなさい。

先　生：今日は，右の図のようなペットボトルロケットのしくみ
を説明したあとに，運動場でペットボトルロケットを飛ばした

いと思います。

Ａさん：はい。これは，どのようなしくみで飛ぶのですか？
先　生：まず，空気入れでペットボトルの中に空気を入れていき
ます。すると，ペットボトルの中の空気が（　①　）られて，

その空気がもとにもどろうとして，水面をおします。

Ｂさん：空気を入れ続けたとき，ペットボトルの中の空気が水面
をおす力は（　②　）のですか？

先　生：そうです。すると，ペットボトルのゴムせんにはたらく
力も大きくなって，やがてゴムせんがはずれます。

Ａさん：それでは，ペットボトルから水がふき出してしまうのではないですか？
先　生：その通りです。その，ふき出す水がペットボトルロケットが飛ぶしくみに関係しているの
です。

⑴ 文中の（　①　）にあてはまることばを，次のア，イから選び，記号で答えなさい。
〔 〕

ア おし広げ イ おしちぢめ

⑵ 文中の（　②　）にあてはまることばを，次のア〜ウから選び，記号で答えなさい。
〔 〕

ア 大きくなる イ 小さくなる ウ 変わらない

⑶ 右の図のようにローラースケートをはいたＡさんがか

べをおすと，Ａさんはおした方向と反対向きに動きだし

ます。これは，かべがＡさんをおし返す力がはたらくか

らです。このように，あるものに力を加えると，同じ大

きさの力で，ものからおし返されるきまりがあります。

このことをもとに，ペットボトルロケットが飛ぶしくみ

を説明した次の文が完成するように，（　　）にあては

まる言葉を，あとのア〜エから選びなさい。
「ペットボトルに空気を入れていくと，やがてゴムせんがはずれて，空気がもとの体積にもどろ

うとする力で水がおし出される。このとき，水が（　①　）をおし返す力によってペットボトル

がおされ，ペットボトルロケットは水と（　②　）向きに進むことになる。」

ア ペットボトル内の空気 イ 地面 ウ 同じ エ 反対

①〔 〕　②〔 〕

ペットボトルロケット

はっしゃ台
（スタンド）

空気

空気

水 空気入れ

ゴムせんを
はさむ。

かべ

Ａさん
がかべ
に加え
た力

かべがＡさん
を押し返す力

ローラー
スケート

Ａさんはかべ
から力を受け
て動く。Ａさん

思考力問題 ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆
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1	花子さん，太
た

郎
ろう

さん，先生が，2年生のときに習った九九の表を見て話をしています。
〈東京都共通〉

花　子：2年生のときに，1の段
だん

から9の段までを何回もくり返して覚えたね。
太　郎：九九の表には，たくさんの数が書かれていて，規則がありそうですね。
先　生：どのような規則がありますか。
花　子：9の段に出てくる数は，一の位と十の位の数の和が必ず9になっています。
太　郎：そうだね。9も十の位の数を0だと考えれば，和が9になっているね。
先　生：ほかには何かありますか。

表 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9
2 2 4 6 8 10 12 14 16 18
3 3 6 9 12 15 18 21 24 27
4 4 8 12 16 20 24 28 32 36
5 5 10 15 20 25 30 35 40 45
6 6 12 18 24 30 36 42 48 54
7 7 14 21 28 35 42 49 56 63
8 8 16 24 32 40 48 56 64 72
9 9 18 27 36 45 54 63 72 81

太　郎：�表 1のように4個の数を太わくで囲むと，左上の数と右下の数の積と，右上の数と左下
の数の積が同じ数になります。

花　子：4×9＝36，6×6＝36 で，確かに同じ数になっているね。
先　生：�では，表 2のように6個の数を太わくで囲むと，太わくの中の数の和はいくつになるか

考えてみましょう。

表 2
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9
2 2 4 6 8 10 12 14 16 18
3 3 6 9 12 15 18 21 24 27
4 4 8 12 16 20 24 28 32 36
5 5 10 15 20 25 30 35 40 45
6 6 12 18 24 30 36 42 48 54
7 7 14 21 28 35 42 49 56 63
8 8 16 24 32 40 48 56 64 72
9 9 18 27 36 45 54 63 72 81

花　子：6個の数を全て足したら，273になりました。
先　生：�そのとおりです。では，同じように囲んだとき，6個の数の和が135になる場所を見

つけることはできますか。

太　郎：�6個の数を全て足せば見つかりますが，大変です。何か規則を用いて探
さが

すことはできな

いかな。

花　子：規則を考えたら，6個の数を全て足さなくても見つけることができました。

適性検査対策講座①

整数の性質

164　適性検査対策講座　算数 1
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1	学
まなぶ

さんたちの学校の校地には，池や木などがあります。理科の授業で，学校のまわりにいる生き

物を探
さが

してスケッチしました。学さんは，アリをスケッチしようと考え，草むらにいた生き物をつ

かまえてスケッチしました。次の各問いに答えなさい。
〈長野市立長野中〉

学さん：アリのスケッチをしてきました。見てください。
豊
ゆたか

さん：学さんがスケッチをしてきた生き物は，アリなのでしょうか。
学さん：この生き物は，大きさや色からみて，アリだと思います。
緑
みどり

さん：でも，私は，からだの形がアリとちがうのではないかと思います。
学さん：どこがちがうのですか。
緑さん：私も，アリをスケッチしたので，学さんのスケッチと比

ひ

較
かく

して

みましょう。

学さんのスケッチ

⑴ 学さんと緑さんのスケッチをくらべて， 2匹の生き物のからだのつくり

の共通する点を 2つと，ちがう点を 1つ書きなさい。

共通する点〔 〕
〔� 〕

ちがう点	 〔� 〕

⑵ 下のア〜クは 3人が探した生き物のスケッチです。学さんがスケッチをした生き物は，どの生
き物のなかまだと考えられますか。下のア〜クの中から，ふさわしいものを 1つ選び，記号を書
きなさい。� 〔 〕

カブトムシ

トンボ

ア

オ

イ

カ

ウ

キ

エ

ク

モンシロチョウ

カマキリ

クモ

アマガエル

コオロギ

テントウムシ

緑さんのスケッチ

適性検査対策講座①

生物分野
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塾・学校の先生限定サイト

お問い合わせフォーム

Bunri Teachers’Site 

紙面サンプルはここまでです。

弊社教材サンプルをご覧いただき
ありがとうございます。

登録無料で、他にも便利な機能がたくさん！
ぜひお役立て下さい。

Bunri Teachers’Site へのご登録で、
全ページ版をご覧いただけます。

教材サポート 最新の教育情報 各種教材やテストの
お問い合わせ・お申込み

※Bunri Teachers’ Siteは，塾・学校の先生方のための情報サイトです。
ユーザー登録していただくことで，会員限定の詳細情報をご覧いただくことができます。
本サイトは一般の方のご利用をお断りしております。予めご了承ください。

単元テスト、指導用資料、
学習サポートアイテムなど
指導をサポートするコンテンツ

社会時事問題、高校入試分析、
教科書採択情報など最新の
教育に関する情報をお届け

生徒さま一人一人に合った教材・
テスト・デジタルコンテンツを
ご提案

会員登録はこちら
※ご登録には弊社発行の招待コードが必要です。

招待コード発行や教材の内容・ご購入方法等
お気軽にお問い合せ下さい。

https://contact.gakken.jp/user/op_enquete.gsp?sid=1244&mid=000604Cs&hid=2h1N82P2L_0
https://bts.bunri.co.jp/Home/Debut?utm_source=sample_pdf&utm_medium=pdf_link&utm_content=expressB_S6-1
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